ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении чемпионата г. Москвы 2015 года по быстрым шахматам 
среди мужчин-ветеранов, среди женщин-ветеранов 

1. Цели и задачи.
- определение чемпиона г. Москвы по быстрым шахматам среди мужчин-ветеранов, среди женщин-ветеранов,
- дальнейшее развитие и популяризация шахмат в г. Москве,
- содействие творческому долголетию ветеранов шахмат.

2. Руководство соревнованиями.
Общее руководство соревнованиями осуществляет общественная организация - Шахматная федерация г. Москвы при поддержке Российского Государственного Социального Университета. Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию.
Главный судья чемпионата – Израэльянц Карен Рубенович – арбитр ФИДЕ

3. Условия проведения соревнований.
Соревнования проводятся раздельно:
1. Для мужчин – ветеранов.
2. Для женщин – ветеранов.
Соревнования проводятся по правилам вида спорта «шахматы», утвержденным приказом Минспорта России № 1093 от 30.12.2014 г., и в соответствии с требованием Положения о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по шахматам на 2015г. Соревнования проводятся, с применением компьютерной жеребьевки «Swissmanager». С обсчетом рейтинга ФИДЕ (рапид).
Оба турнира проводятся по швейцарской системе в 9 туров. Контроль времени: 10 минут + 5 секунд на ход каждому участнику на партию.

4. Время и место проведения.
Соревнование проводится 29 (воскресенье) ноября 2015 г. в РГСУ по адресу: г. Москва, ул. Вильгельма Пика, дом 4. Проезд до РГСУ от метро ВДНХ (выход из последнего вагона, далее направо) на троллейбусе 48 до остановки «Гостиница Турист» или метро «Ботанический сад», южный выход, автобус 154 или 33, остановка «Гостиница «Байкал» (вторая по счету), а также бесплатным автолайном от метро “Ботанический сад”.
Регистрация участников с 14-00 до 14-45. Начало первого тура в 15.15.
5. Условия участия.
В соревнование допускаются мужчины-ветераны Москвы 1955 года рождения и старше, имеющие квалификацию не ниже 1-го разряда.  Для членов Шахматной федерация г. Москвы турнирный взнос – 100 рублей, для остальных участников 300 рублей.
В соревнование допускаются женщины-ветераны Москвы 1960 года рождения и старше, имеющие квалификацию не ниже 2-го разряда.  Для членов Шахматной федерации г. Москвы турнирный взнос – 100 рублей, для остальных участниц 300 рублей. 
Мужчины-ветераны и женщины-ветераны 1940 года рождения и старше, которые являются членами ШФМ, допускаются в чемпионат без турнирного взноса.

6. Определение победителя и призёров.
Места в турнирах определяются по наибольшей сумме набранных очков. В случае равенства очков у двух и более участников призовые места определяются по дополнительным показателям:
– по коэффициенту Бухгольца
– по числу побед
– по числу партий, игранных чёрными 

7. Награждение.
Призовой фонд в турнире мужчин- ветеранов – 40000 рублей.
Призовой фонд в турнире женщин- ветеранов – 25000 рублей
Победитель турнира объявляется Чемпионом Москвы 2015 года по быстрым шахматам среди ветеранов – мужчин, а также награждается Кубком и получает право на участие в Moscow Open – 2016 без вступительного взноса. Участники, занявшие первые 3 места, награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней.
Победительница турнира объявляется чемпионкой Москвы 2015 года по быстрым шахматам среди женщин-ветеранов, награждается Кубком и получает право на участие в Moscow Open – 2016 без вступительного взноса. Участники, занявшие первые 3 места, награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней.

8.Финансирование.
Расходы по проведению соревнований осуществляются в соответствии с утвержденным Календарем ШФМ на 2015 год – за счет средств Шахматной федерации г. Москвы и привлеченных средств.

9. КОНТАКТЫ.
Шахматная федерация г. Москвы:
Электронная почта: moschess@mail.ru.
Телефон +7 (903) 534 13 02                                                                                               
Комиссия по работе с ветеранами ШФМ:
электронная почта:vicml@mail.ru
телефон: 8-499-749-69-55; +7 (910) 483 81 99.

Все изменения и дополнения к настоящему Положению регулируются регламентом проведения соревнования.

