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«16» февраля 2016 г.

Положение 
о проведении заключительного шахматного турнира серии 

«Кто поедет в Небуг?»
среди мальчиков и девочек до 9, 11, 13 лет.
В соответствии с межправительственным соглашением между Россией и Грецией 2016 год объявлен Перекрёстным годом двух культур, в рамках которого предусматривается проведение различных мероприятий, в том числе спортивных.
В г. Калитея с 16 по 26 июня 2016 г. проводится чемпионат Европы по шахматам среди школьников. Отборочные соревнования к нему организует Международный школьный шахматный союз с 20 по 30 марта 2016 г. (гостиница «Ямал-Газпром», пос. Небуг, Краснодарский край. 

Для москвичей МШШС проводит серию отборочных турниров по возрастным категориям, победители которых получат грант МШШС для участия в Небуге (бесплатное проживание и питание в гостинице).   Заключительный турнир серии проводится с 5 по 7 марта 2016 г.       

1. Цели и задачи 
Соревнование проводится в целях:

· Определения победителей для участия в Открытом Первенстве Международного школьного шахматного союза (20-30 марта 2016 г.; п. Небуг, Краснодарский край; сайт nebug2016.iscu.su); 
· Дальнейшего развития и популяризации детских шахмат в г. Москве.

2. Руководство соревнованием
Организатор турнира - Международный школьный шахматный союз при поддержке Российского государственного социального университета. Электронная почта: moscowturnir@mail.ru, сайт турнира www.icce.su 

Главный судья: Ахметов Артем Замфирович, международный арбитр.
3. Условия проведения соревнований.

Соревнования проводятся в трех возрастных категориях:

Среди мальчиков и девочек до 9 лет (2007 и моложе); 

Среди мальчиков и девочек до 11 лет (2005-2006); 

Среди мальчиков и девочек до 13 лет (2003-2004); 

Все три турнира проводятся по швейцарской системе в 6 туров. 

В случае, если участников в одном из турниров будет менее 8, главный судья может изменить систему проведения на круговую (о чем сообщает участникам до начала 1-го тура). Контроль времени во всех группах: 30 минут + 30 сек на каждый ход. Соревнования проводятся по правилам вида спорта «шахматы», утвержденным приказом Минспорта России № 1093 от 30.12.2014 г., и в соответствии с требованием Положения о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по шахматам на 2016г. 

Соревнования проводятся, с применением компьютерной жеребьевки «Swissmanager».

Опоздание на туры допускается не более 30-ти минут. Участнику, опоздавшему на тур более чем на 30 минут, ставится поражение (неявка на игру).

В случае неявки на тур без уважительной причины, спортсмен исключается из турнира (исключается из жеребьевки). 

4. Время и место проведения
Турнир проводится в г. Москве, в помещении Российского государственного социального университета по адресу: м. Ботанический сад, ул. Вильгельма Пика, д. 4, корпус 3, аудитория 300 с 5 по 7 марта 2016 года. 
В турнире играется по 2 партии каждый день. Регистрация участников 5 марта с 15.00 до 15.45
Расписание туров:
1 тур – 5 марта, 16.00

2 тур – 5 марта, 18.00
 3 тур – 6 марта, 12.00

4 тур – 6 марта, 14.00

5 тур – 7 марта, 12.00

 6 тур – 7 марта 14.00

Закрытие – 7 марта 16.00
5. Условия участия
Для прохождения обязательной регистрации необходимо заполнить специальную форму на сайте МЦШО  (icce.su) в  разделе турнира с 20 февраля  по 4 марта 2016г.  и оплатить турнирный взнос в установленном размере по безналичному расчёту (см. квитанцию). Скан оплаченной квитанции (или прикрепленного изображения) надо оставить в форме регистрации.
Турнирный взнос составляет 1500 (Одна тысяча пятьсот) рублей. Регистрация считается завершенной при появлении фамилии в списке участников в разделе турнира. Списки участников обновляются 1 раз в день в 21:00. НА САЙТЕ CHESSRESULT. Жеребьевка проводится 5 марта в 16 часов. Ссылка на chess-results:  http://chess-results.com/tnr209211.aspx?lan=11&art=0&wi=821 

Турнирные взносы расходуются на организацию соревнования, оплату гостиницы для победителей, приобретение кубков, медалей и грамот. Турнирные взносы (в рублях) следует перечислять на расчётный счёт ООО «ДАЙВ» (см. квитанцию).
Участник допускается к соревнованию только при прохождении регистрации и отправке изображения с квитанцией об оплате взноса. При отказе от участия в турнире взносы не возвращаются.
6. Определение победителей.
Места определяются по наибольшему количеству набранных очков.

При равенстве очков места распределяются по дополнительным показателям: 
1) коэффициенту Бухгольца, 
2) результату личной встречи, 
3) количеству побед, 
4) количеству партий, сыгранными чёрными. 
7. Награждение.
Участники, занявшие первые места в возрастных категориях, награждаются кубком, медалью и дипломом. Им предоставляется бесплатное питание и гостиница (место в двухместном номере) на турнире «Открытое первенство Международного школьного шахматного союза» (пос. Небуг, 20-30 марта 2016 г.) – отборочное соревнование к первенству Европы среди школьников.
Участники, занявшие вторые и третьи в возрастных категориях, награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней. Эти участники допускаются в Открытое Первенство Международного школьного шахматного союза без оплаты турнирного взноса
Участницы, показавшие лучшие результаты в возрастных категориях, награждаются кубком, медалью и диплом. 
8.Финансирование.

Расходы по проведению соревнований осуществляются за счет привлеченных средств.
 

9. Контакты.

Электронная почта: moscowturnir@mail.ru.
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