Открытое первенство СДЮСШОР "МГФСО" по шахматам (1,2 разряды) - положение

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ.
    Открытое первенство СДЮСШОР «МГФСО» по шахматам проводится с целью:
  дальнейшей популяризации шахматного спорта среди учащихся города Москвы.
  выполнение разрядных нормативов ЕВСК 
  подготовка кандидатов в сборную команду Москвы.

2. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ.
   Общее руководство подготовкой, проведением и финансированием соревнований осуществляется ГБОУ ДОДСН СДЮСШОР «МГФСО» Москомспорта. Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию. Ответственность за безопасность участников соревнований возлагается на отделение «Шахматная Школа Анатолия Карпова» (начальник Василевич И.А.)

3.    СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ
Турнир проводится в г. Москве в помещении Международного центра шахматного образования РГСУ (ул. Беговая, д. 12) 07, 08, 14 и 15 декабря 2013 года. Соревнования проводятся по правилам ФИДЕ. Система проведения – швейцарская, 8 туров. Контроль времени – час на всю партию каждому участнику + 10 секунд на каждый ход. Запись партии обязательна. За опоздание на партию на 20 минут ставится поражение.

Соревнования проводятся с 07 по 15 декабря 2013 г. в МЦШО г. Москва м. Беговая, ул. Беговая, 12, ауд.106. Регистрация участников соревнования: 07 декабря с 15:15 до 15:45, начало первого тура 07 декабря в 16:00. Игровые дни: 07, 08, 14 и 15 декабря 2013 года с 16:00 до 20:00. Закрытие турнира и награждение 15 декабря в 20:30.
4.    УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ И ТУРНИРНАЯ СИСТЕМА.
В турнир приглашаются шахматисты 1995 г.р. и моложе, имеющие московский рейтинг 1650 и выше и 1 или 2 разряд с оформленной квалификационной книжкой.
Турнир проходит без взносов! Для участия необходимо послать заявку на электронную почту Chess-na-begovoy@mail.ru. В заявке необходимо указать ФИО, полную дату рождения, разряд, московский рейтинг на 01 декабря 2013, коллектив.
Подтверждение регистрации 07 декабря с  15:15 до 15:45. Участники, не зарегистрировавшиеся по электронной почте, а также участники, опоздавшие на подтверждение регистрации, могут быть не включены в жеребьевку первого тура. Главный судья соревнования – Василевич Ирина Александровна.

5.    ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ
Победитель и призеры турнира определяются по наибольшему числу набранных очков. Участник, занявший первое место, награждается кубком, медалью, дипломом, участники, занявшие вторые и третьи места, награждаются медалью и дипломом. При равенстве очков предпочтение отдается участникам по: 1) коэффициенту Бухгольца, 2) коэффициенту прогресса, 3) результату личной встречи, 4) количеству побед, 5) количеству партий, сыгранными чёрными.
